

Fecha de Publicación: 2 de diciembre de 2004

Latin American Ratings—Fundamento de la Calificación

BAC International Bank Inc.

Leonardo Bravo, México (52)55-5081-4406; leonardo_bravo@standardandpoors.com;
Ursula Wilhelm, México (52) 55-5081-4407; ursula_wilhelm@standardandpoors.com

Calificaciones:

Crédito de contraparte BBB-
/Estable/A-3

Deuda senior no garantizada
BBB-/A-3

Fundamento

El 2 de diciembre de 2004, Standard & Poor's asignó las calificaciones de crédito de contraparte y deuda senior no garantizada en moneda local y extranjera de 'BBB-/A-3' a BAC International Bank Inc. (BIB). La perspectiva es estable.

Las calificaciones asignadas a BIB se basan en las de Credomatic International Corp. (CIC, BBB-/Estable/A-3), que es su principal subsidiaria, con una representación de 90% de sus activos y cartera de crédito, y 97% de sus ganancias.

BIB es un banco incorporado en Panamá con dos subsidiarias 100% propiedad, BAC International Bank (Gran Caimán) y CIC. BIB es 95% propiedad de la compañía tenedora (BAC International Corp.), que a su vez es controlada por un grupo de más de 500 accionistas, en el cual cuatro familias retienen alrededor de dos tercios de las acciones. A través de su subsidiaria CIC, BIB tiene bancos y otras subsidiarias de servicios financieros en cinco países de América Central, cuyas operaciones más importantes se encuentran en Costa Rica, El Salvador, y Panamá.

Sobre una base consolidada, BIB es el sexto grupo financiero más grande en América Central con \$2,400 millones en activos a junio de 2004. La Superintendencia de Bancos de Panamá es el supervisor final del grupo consolidado BAC Credomatic, y de forma individual, las operaciones están sujetas a la regulación y supervisión de cada país. Aunque en la mayoría de los países, con excepción de Costa Rica y Nicaragua, BIB y sus subsidiarias no mantienen una participación de mercado tan dominante en las actividades bancarias como en el negocio de tarjetas de crédito, el nombre de BAC Credomatic es reconocido, lo que le permite aumentar el negocio y la venta cruzada.

La cartera de créditos panameña de BIB de alrededor de \$250 millones se ha reorientado para seguir la estrategia de CIC de ofrecer servicios bancarios y promover las operaciones de tarjetas de crédito. La calidad del negocio ha mejorado y practica las políticas y estándares del grupo BAC Credomatic.

Sobre una base consolidada, BIB ha mostrado una condición financiera saludable con tasas de crecimiento consistentes, una cartera de crédito administrada de manera adecuada, rentabilidad bancaria superior al promedio de América Latina, y una calidad de activos adecuada. Se prevé que el buen desempeño de BIB continuará, conforme siga la administración prudente, y la mezcla de negocios provea al banco con ingresos por intereses y tarifas recurrentes para mantener la rentabilidad.

Perspectiva

Estable. La perspectiva asignada a las calificaciones de BIB no es limitada por la de las calificaciones soberanas de Panamá, pero sí está vinculada a la perspectiva de CIC. Se espera que BIB y grupo BAC Credomatic continúen operando bajo lineamientos moderados al mismo tiempo que aumenten el negocio bancario en cada uno de sus mercados. Con excepción de algún conflicto regional que podría resultar en el deterioro de la calidad de activos y rentabilidad del banco, se prevé que las calificaciones se mantendrán en los niveles actuales. Debido a que las calificaciones asignadas a BIB se basan en las de CIC, cualquier cambio en las calificaciones de CIC afectaría igual a las de BIB.

Los servicios analíticos que provee Standard & Poor's Ratings Services se realizan de manera independiente con el fin de conservar la imparcialidad y objetividad de las opiniones de calificación. Las calificaciones son opiniones, no declaraciones de hechos o recomendaciones para comprar, retener o vender título alguno. Standard & Poor's ha establecido políticas y procedimientos para mantener la confidencialidad de la información no pública recibida durante el proceso de calificación.

Publicado por Standard & Poor's, una División de The McGraw-Hill Companies, Inc. Oficinas Corporativas: 1221 Avenue of the Americas, Nueva York, NY 10020. Oficinas Editoriales: 55 Water Street, Nueva York, NY 10041. Suscripciones: (1) 212-438-7280. Copyright 2004, por The McGraw-Hill Companies, Inc. Prohibida su reproducción total o parcial, excepto con autorización. Todos los derechos reservados. La información ha sido obtenida por Standard & Poor's de fuentes consideradas confiables. Sin embargo, dada la posibilidad de error humano y/o mecánico de nuestras fuentes, Standard & Poor's no garantiza la exactitud, adecuación o integralidad de cualquier información, y no se hace responsable por cualesquiera errores, omisiones, o por los resultados derivados del uso de dicha información.

The McGraw-Hill Companies